
III - VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO CAMERALE
SEDUTA DEL 17 GIUGNO 2019 

L’anno duemiladiciannove il giorno diciassette del mese di giugno, alle ore 16,00, nella Sala 
del Consiglio sede di Catania, si è riunito il Consiglio della Camera di Commercio del Sud Est 
Sicilia, convocato con inviti trasmessi, pec prott. 14238/E e 14239/E dell'11 giugno 2019, per 
la trattazione dei punti di cui all'ordine del giorno.
Presiede la riunione il Dott. Pietro Agen, Presidente della Camera.
Assolve le funzioni di Segretario il Dott. Alfio Pagliaro, Segretario Generale.
Il Presidente, procede all'appello nominale dei Consiglieri dal quale risultano presenti n. 17 
Consiglieri: 
PRESENTI: 

1. Agen Pietro PRESIDENTE

CONSIGLIERI:    SETTORE RAPPRESENTATO:
2. Barone Antonio SERVIZI ALLE IMPRESE

3. Blatti Domenico ALTRI SETTORI

4. Brancati Giovanni ARTIGIANATO

5. Bulla Giuseppe TRASPORTI E SPEDIZIONI

6. Catania Giosue' AGRICOLTURA

7. Ferreri Francesco AGRICOLTURA

8. Galimberti Riccardo COMMERCIO

9. Giampiccolo Antonino COMMERCIO

10. Giannone Giuseppe SERVIZI ALLE IMPRESE

11. Guzzardi Filippo INDUSTRIA

12. Marchese Michele ARTIGIANATO

13. Milazzo Andrea ARTIGIANATO

14. Pappalardo Giovanni AGRICOLTURA

15. Politino Salvatore A. C. COMMERCIO

16. Romano Liberante Sandro COMMERCIO

17. Truglio Sebastiano LIBERI PROFESSIONISTI

ASSENTI:  Di Bennardo Rosario, Fiore Maria, Gambuzza Sandro, Guastella Salvatore, Lentini 
Paolo,  Linguanti  Arturo,  Lo  Bello  Ivanhoe,  Privitera  Vincenza  Agata,  Scaccia  Fabio 
Massimiliano, Schininà Arturo, Torrisi Domenico, Ventura Luciano, Zaccaria Virginia.
ASSENTE:  il Collegio dei Revisori dei conti
Il  Presidente,  essendo presente il  quorum della  maggioranza dei componenti in carica, 
dichiara aperta e valida la seduta

O M I S S I S 
Entrano i Consiglieri Di Bennardo Rosario e Guastella Salvatore 

O M I S S I S 
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Entrano i Consiglieri Gambuzza Sandro e Torrisi Domenico
O M I S S I S 

Deliberazione n. 6
OGGETTO: Nomina componente di Giunta Camerale a seguito delle dimissioni presentate 

dal Consigliere Sandro Gambuzza.
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CONSIGLIO CAMERALE

DELIBERAZIONE N.  6              DEL 17 GIUGNO 2019

OGGETTO:  Nomina componente di Giunta Camerale a seguito delle dimissioni presentate 
dal Consigliere Sandro Gambuzza.

IL CONSIGLIO CAMERALE

RICHIAMATA la propria deliberazione n. 2 del 22 settembre 2017, con la quale è stato eletto 
quale componente di  Giunta della Camera di  Commercio del  Sud Est Sicilia il  Consigliere 
Sandro Gambuzza, nominato componente del Consiglio Camerale per il Settore Agricoltura, 
con D.P. n. 694 SERV I°/SG del 30 dicembre 2016;

CONSIDERATO che il Consigliere Sandro Gambuzza, con nota dell'11 giugno 2019 assunta al 
protocollo  camerale  in  pari  data  al  n.  14231,  ha  rassegnato  le  proprie  dimissioni  da 
componente di Giunta Camerale per sopraggiunti impegni professionali, mantenendo il ruolo 
di Consigliere della Camera di Commercio in rappresentanza del Settore Agricoltura;

PRESO ATTO delle dimissioni del Consigliere Gambuzza e ritenuto di dover procedere alla sua 
sostituzione al fine di assicurare la piena funzionalità della Giunta Camerale;

VISTO l'esito  della  votazione  a  scrutinio  segreto  testè  svoltosi,  ai  sensi  dell'art.  18  dello 
Statuto  Camerale,  che  ha  visto  l'elezione  a  componente  della  Giunta  Camerale  del 
Consigliere  Giovanni Pappalardo. proclamato eletto dal Presidente;

D E L I B E R A

1. Di eleggere quale componente della Giunta Camerale in sostituzione del Consigliere 
Sandro  Gambuzza,  dimissionario,  il  Consigliere  Giovanni  Pappalardo  in 
rappresentanza del Settore  Agricoltura.

2. Di dare immediata esecutività al presente provvedimento.

       

       SEGRETARIO GENERALE  IL PRESIDENTE

               Dott. Alfio Pagliaro pietro agen
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